

A Józsefvárosi Részvételi Koncepció társadalmi egyeztetésének összefoglalója			
Javaslattevő	Javaslat	Befogadjuk a javaslatot?	Indoklás
Józsefvárosi lakos	A részvételi működés rendszeres értékelésének, elemzésének lehetne olyan visszajelző folyamata, amely nem csak a rendszert belülről működtető szereplőkön alapul, az Ez a minimum! programhoz hasonló audittal.	Befogadjuk	Válasz: A részvételi koncepció intézkedési tervében szerepel ügyfélbarát, közérthető és részvételi audit készítése külső szereplő által, ami az egész önkormányzat átvilágítását jelenti, az intézményekkel és gazdasági társaságokkal együtt. A felmérést követően készül hosszútávú intézkedési terv ezeken a területeken.
Józsefvárosi lakos	Tartalmazza a részvételi koncepció azt is, hogyan válik ez a típusú működés a hivatali kultúra részévé.	Befogadjuk	Válasz: A részvételi koncepció intézkedési tervében következő lépésként közérthető tájékoztatási sztemderdeket és belső részvételi szabályzatokat kell hozni és rendszeres belső képzéseket kell tartani.
Józsefvárosi lakos	Részletesebb módszertani bemutatás szerepeljen a koncepcióban az önkormányzat, és a hozzá kapcsolódó cégek és intézmények, a részvételiség különböző szintjein és témáiban érintett apparátusaiban dolgozó munkatársak felkészítésére tervezett képzési folyamatról, a visszajelzés és a motiválás eszközeiről, a szervezetfejlesztés lépéseiről.	Befogadjuk	Válasz: A JGK szervezetfejlesztési folyamatának célja, hogy a vagyon hatékonyabb kezelése mellett a benne élők és azt használók érdekei is szemponttá váljanak a működésben. Ennek érdekében új szervezeti egységek alakultak az önkormányzaton és a cégen belül is, új pozíciók kerültek kialakításra, rendszeres egyeztetéseken keresztül válik átláthatóbbá az egyes folyamatok kezelése, és zajlik az ügyfelekkel kapcsolatos gyakorlatok átalakítása. A részvételi működés ebben a szervezetfejlesztési modellben azt biztosítja, hogy a visszajelzések, panaszok kezelése során azt is vizsgáljuk, hogy mely területeken lehetne rendszerszinten fejleszteni a működésünket. A koncepció szövegét kiegészítettük az erre vonatkozó tartalommal.
Polgármesteri Kabinet munkatárs	Az arnstern-i modellnek ne csak az alsó két lépcsőfoka legyen hangsúlyosan említve, legyenek egyértelműbben bemutatva az ebben szereplő részvételi szintekhez kapcsolódó elvárások. Jelenleg zavart okoz, hogy a szintén hivatkozásként szereplő Európai Tanács modellel nincs teljesen párhuzamba állítva.	Befogadjuk	Válasz: A jelenlegi magyarországi és önkormányzati környezetben az Európa Tanács által alkotott modell könnyebben értelmezhető, és befogadható, szemben az ennél konfrontatívabb, több, magasabb szintű eszközt is mutató arnsterni-i létránál. A koncepcióban részletesebben kifejtettük az arnsterni modell relevanciáját.
Polgármesteri Kabinet munkatárs	Szerepeljen egyértelműen, hogy az egyes folyamatokban ki dönt a részvételiség elvárt szintjéről.	Részben fogadjuk be	Válasz: Nem biztos, hogy egy koncepcióban ennek a gyakorlatát le lehet írni, mert klasszikus értelemben ezt a folyamatot hívják politikának, vagyis a választott képviselők és a lakosság érdekérvényesítő munkáját. Jelenleg a Hivatalon belül a Részvételi Iroda érvényesíti a részvétel iránti szakmai igényt, hosszabb távon pedig a koncepcióban rögzített célként szereplő lakossági érdekérvényesítő szándék és képesség megerősödésével érhető el, hogy a részvétel megfelelő szintje lakossági elvárás legyen. Ezen túl, a részvételi koncepcióból következő részvételi rendelet pontosan megfogja határozni, hogy egyes önkormányzati döntéseknél mely érintett szereplők elérésével, milyen részvételi folyamat folytatása lesz kötelező.

A Józsefvárosi Részvételi Koncepció társadalmi egyeztetésének összefoglalója			
Javaslattevő	Javaslat	Befogadjuk a javaslatot?	Indoklás
Polgármesteri Kabinet munkatárs	A koncepcióban szerepeljen a részvételi költségvetés folyamatának mélyítésére irányuló szándék, tartalmazza azokat a fejlesztési irányokat, amelyek mentén a kerületi részvételi költségvetés projektek finanszírozásán túllépve a forráselosztás prioritásainak meghatározásáig terjedhet.	Befogadjuk	Válasz: A koncepcióba bekerült, hogy vizsgáljuk meg a folyamat ilyen irányú fejlesztésének lehetőségét.
Polgármesteri Kabinet munkatárs	Legyen a koncepció intézkedési tervében külön pont, hogy a részvételi folyamatokban jelenleg alulreprezentált csoportok jobb elérésére és bevonására szülessen stratégia .	Befogadjuk	Válasz: Bekerült az intézkedési tervbe.
JKN Zrt. vezetője	Az önkormányzat kulturális szervezési tevékenységét meghatározó közművelődési koncepció sok ponton összefügg a részvételi koncepcióval, szükséges lenne a kettő közötti kapcsolatot megerősíteni.	Befogadjuk	Válasz: A két koncepciónak találkoznia kell, és az a cél, hogy egymást erősítsék. A közművelődési koncepció tartalma egyelőre nem ismert.
A JSZSZGYK Nappali ellátásának szakmai vezetője	Észrevételek A Józsefvárosi Önkormányzat részvételi koncepciójához: Az anyag átlátható, közérthető képet ad az érdeklődőknek a részvételi koncepcióról. Az anyag megfogalmazása érthető, kellő mennyiségű fogalom magyarázattal segíti az olvasót. Jól felépített anyag, melyből minden, benne résztvevő, és minden, az anyag után érdeklődő képet kaphat a rövid és hosszú távú tervekről.	Befogadjuk	Válasz: Köszönjük szépen.